



UNIȚI ÎMPOTRIVA CORUPȚIEI – UNITED AGAINST CORRUPTION
proiect inițiat de către I.P.J. Olt, cofinanțat prin Programul Prevenirea și
Lupta Împotriva Criminalității, Comisia Europeană – Direcția Generală
Afaceri Interne



ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN OLT

Nesecret
Nr. 2857 din 05.09.2014

PROIECT CU FINANȚARE EUROPEANĂ IMPLEMENTAT DE POLIȚIȘTII DE LA OLT

La nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Olt a fost demarat Proiectul „UNITED AGAINST CORRUPTION”(Uniți împotriva Corupției), finanțat de Uniunea Europeană. Bugetul proiectului inițiat de I.P.J. Olt este de 274.017,98 euro.

Proiectul este implementat de Inspectoratul de Poliție Județean Olt, în parteneriat cu Inspectoratul de Poliție al Județului Dâmbovița, Inspectoratul de Poliție Regională din Vidin, Inspectoratul de Poliție Regională din Pleven, Poliția de Stat din Letonia, Departamentul General Anticorupție și Transparency International, pe o durată de doi ani.

Proiectul face parte din Programul ISEC, ce are ca principale obiective *stimularea, promovarea și dezvoltarea de metode și instrumente orizontale necesare pentru prevenirea strategică și lupta împotriva criminalității și garantarea securității și ordinii publice, precum și promovarea și dezvoltarea coordonării, cooperării și înțelegerii reciproce între instituțiile de aplicare a legii, alte autorități naționale și organisme ale Uniunii.*

Obiectivul principal al proiectului este de a contribui la dezvoltarea și punerea în aplicare a instrumentelor privind prevenirea și lupta împotriva corupției la nivel european și dezvoltarea coordonării, cooperării și înțelegerii reciproce între instituțiile de aplicare a legii din România, Bulgaria și Letonia.

Bugetul proiectului este de 274.017,98 euro, dintre care 246.533.98 euro finanțare europeană nerambursabilă.



Parteneri: Direcția Generală Anticorupție din M.A.I., Inspectoratul de Poliție Județean Dâmbovița, Direcția Regională de Poliție Vidin, Direcția Regională de Poliție Pleven, Poliția Statală din Letonia, Transparency International